

## FOTBALOVÝ ROK 2024 VE SLOVANU ČERNOVÍR VE ZNAMENÍ MNOHÝCH ZMĚN

Rok 2024 potvrdil vzestupný trend klubu z roku předchozího. Neobešlo se to však bez četných změn napříč celým klubem. Ať už personálních, nebo organizačních. Nicméně všechno směřuje k tomu, aby Slovan Černovír nabízel fotbalistům a hlavně jeho fanouškům radost a dobrou náladu. A tak tomu bezesporu bylo i v roce 2024.

V uplynulém roce se nám podařilo zrekonstruovat šatny hráčů a rozhodčích. Díky investičním dotacím města a kraje jsme mohli nakoupit nové vertikální zařízení a obnovit další příslušenství pro ošetření trávníku. Dále jsme zakoupili novou časomíru a samoobslužnou kameru VEO, která umožňuje mimo rozborů tréninků a utkání také přímý přenos zápasů mužů na platformě TV.com.cz. Přihlašovací link k zápasům je vždy k dispozici před utkáním na našich webových stránkách [www.tjslovancernovir.cz](http://www.tjslovancernovir.cz). Po 2 letech intenzivního jednání se zástupci města se nám podařilo získat pozemky za hřištěm, kde jsou nyní zahrádky a na podzim 2025 by se mělo na ploše 1.500 m<sup>2</sup> už trénovat. Touto cestou bychom chtěli poděkovat komisi městské části Lazce a jejímu předsedovi p. Lindnerovi, kteří naše aktivity zásadně podpořili a umožnili realizaci našeho záměru o rozšíření hřiště. Tento velký projekt se podařilo dotáhnout a další velká investice spojená s výstavbou kontejnerových šaten je v procesu a v projednávání možnosti s NSA a krajskými či městskými institucemi. Tudíž se odkládá do roku 2025. Co se týká společenské úlohy klubu, tak i tady se podařilo zvládnout všechny tři naplánované vrcholy. V polovině března proběhl tradiční fotbalový ples v černovírské sokolovně, na začátku června pak Dětský den Slovanu Černovír v areálu našeho klubu a v listopadu 3.ročník stmelovačky Slovanu, rovněž v sokolovně. Ohlasy na všechny akce byly velmi pozitivní a zvláště stmelovačka, která se nesla v duchu oslav 70.narozenin Standy Hložka a účasti trenéra Uličného, byla jednou z historických událostí Slovanu Černovír.

Hlavní činností Slovanu je ale sportovní stránka. Hned na úvod je potřeba zmínit, že jsme velice rádi, že máme obsazené všechny kategorie dostatečným počtem dětí a trenérů, kteří si postupně doplňují nebo obnovují trenérskou kvalifikaci. To je ten nejzásadnější úkol a cíl. V hodnocení roku 2024 ale začneme u kategorie mužů. Do dlouhé zimní přestávky naskočili naši muži se ztrátou 7 bodů na vedoucí celek z Kožušan. S víceméně nezměněným kádrem, navíc s velkou motivací porvat se o to vytoužené první místo a postup. A zimní měsíce se mužstvu povedly. Na hřištích v Řepčíně a Prostějově svoje přípravná utkání vyhrávali, i když se potkali se soupeři z vyšší soutěže, jako Náměšť a Hodolany, nebo ambiciozními, jako Horka n.M. Zpestřením pak bylo utkání s rakouským Grosskadolzem, za který nastupuje náš odchovanec Pavel Meisner. Kádr se našťastí vyhnula zranění a tak se s očekáváním vyhlížel vstup do soutěže, který byl v plánech Slovanu docela zásadní. Hned ve druhém kole totiž došlo na duel s Kožušany. Ovšem v tom prvním kole se Slovan utkal "U Komína" s Pňovicemi a remízu 1:1 zachraňoval až v závěru z penalty Petr Vyroubal. To byl mírně rozpačitý start do sezóny. Do Kožušan se tedy neodjíždělo s bůhvíjak skvělou náladou. Střet s lídrem ale nedopadl špatně. Slovan v zápase ukázal charakter a i když dvakrát prohrával, vždy dokázal srovnat. Remízu 2:2 trefil opět Petr Vyroubal. Tentokrát neskutečnou „raketou“ z trestného kopu. Bohužel se následující dva dubnové zápasy Slovanu nepovedly. Nejprve přišla domácí prohra 0:1 s neoblíbeným Moravským Berounem a pak následovala stejná porážka 0:1 v derby zápase v Chomoutově. Dva body z prvních čtyřech zápasů nenaznačovaly jízdu za prvním místem v tabulce. Po tomto utkání sáhlo vedení klubu k neoblíbenému kroku a došlo k odvolání trenéra Zdeňka Kovářika s asistentem Davidem Kovalským. Krok nečekaný. Zdeňkovi patří veliké díky za jeho působení ve Slovanu. Do pozice trenéra mužů byl angažován Tadeáš Psoška, který se do Slovanu vrátil po svém působení u dorostenců U17 Sigmy Olomouc. A první zápas ho čekal hned na domácím hřišti v nervozním střetu s Haňovicemi. Výhra 3:0 situaci trochu uklidnila. Další zápas v Doloplazech sice nedopadl podle představ při prohře 1:3, ale hned ten následující a výhra 2:0 s Olšany už signalizovala obrát k lepšímu konci sezóny. Následných šest výher a remíza 3:3 po strhujícím průběhu ve Vícově nasměrovaly Slovan až ke konečnému 2.místu v tabulce se ztrátou 4 bodů na lídra z Kožušan. To znamenalo veliké očekávání. Kožušanští se totiž netajili prohlášeními, že pro ně není postup do vyšší soutěže atraktivní. Pro Slovan by to naopak bylo velmi žádoucí a rovněž veřejně známé. Dokonce i v regionálním tisku proběhla zpráva, kde byl Černovír zařazen mezi celky postupující do I.A třídy. Nakonec však v Kožušanech svůj názor změnili a postup přijali. Pro Slovan to bylo v tu chvíli zklamání a přesun výkonnostního cíle do dalšího ročníku I.B třídy.

Do toho šli černovírští fotbalisti s výrazně obměněným mužstvem. Přípravy se závěrečným soustředěním v Moravičanech se zúčastnil zase mladší kádr. Důvodem byl odchod dlouholetých opor Slovanu. Do postupujících Kožušan zamířili hráči Petr Vyroubal, Jarda Sedlář, Mira Géc, Marek Havelka a Jirka Hanousek. Výrazně tak v Kožušanech rozšířili kolonii bývalých černovírských hráčů. Do Hodolan pak zamířil střelec Jakub Zachar. Působení ve Slovanu ukončil rovněž Petr Švajda. Celkem tedy sedm z těch nejzkušenějších hráčů kádrů. Všichni si rovněž zaslouží poděkování za léta strávená ve Slovanu. Stav tedy museli doplnit mladí z víceméně vlastních zdrojů. Tedy dorostenci a náš bývalý hráč Tomáš Šiška na přestup z Bohuňovic. Tradiční letní Mikšíkův Memoriál ve Chválkovicích byl jediným ostrým testem nového Slovanu a dá se říci, že tým obstál. Po vyrovnaném zápase a prohře 2:3 s Hlubočkami přišla remíza 4:4 a výhra na penalty s pražským Vestcem. To znamenalo 3.místo v turnaji a pro mladý celek znamenitý impuls. A toto dobré znamení se potvrdilo hned v prvním mistráku na hřišti Protivanova. Všechny zvědavé fanoušky překvapil ostrý nástup, kdy Slovan nasypal do domácí sítě 4 branky za 40 minut hry. Konečné skóre 5:3 pak znamenalo skvělý vstup do sezóny. Rovněž další dva soutěžní duely se povedly a výhry 2:0 nad Vícovem a 4:2 v Haňovicích poslaly Slovan do čela tabulky. Poté přišlo první varování, že v soutěži nejsou jen pohodové zápasy, a domácí prohra 3:5 se Slatinicemi. Načež následoval asi vrchol podzimní části a výjezd do Olšan. Po historické venkovní výhře 11:0 se pýchou musel čepýřit snad každý fanoušek Slovanu. Pak do osudu fotbalových soutěží zasáhla vyšší moc a muselo se odkládat jedno „povodňové“ kolo. Naštěstí jen jedno. Hřiště „U komína“ voda minula snad zázrakem. Po této pauze přijel do Černovíra Lutín a

výhra 1:0 se nerodila příliš lehce. Následné remízy 0:0 v Lužicích a 2:2 doma s Pňovicemi už potom docela mrzely. Zvláště ty Pňovice byly nepovedené. Do plánovaného vrcholu podzimu se zápasy v Chomoutově a doma s Mostkovicemi se tedy musel Slovan připravit velmi ostražitě. Nakonec se zápas v Chomoutově odložil na jaro a domácí střet s Mostkovicemi ukázal našemu mladému družstvu jasný obrázek. Prohra 0:2 představila našeho soupeře jako zaslouženého lídra tabulky. Slovanisti se z direktu ale dokázali oklepat a vydřeli výhry 2:1 v Příkazech a 1:0 doma s Velkým Týncem. Na konečném hodnocení nic nezměnila ani závěrečná domácí porážka 2:4 od Doloplat. I když I té je v konečném účtování velká škoda. Sečteno podtrženo, do roku 2025 půjde Slovan ze 4. Místa a s odstupem 14 bodů na suverénní Mostkovice. Na druhý Chomoutov je ale ztráta jen 5 bodů a vzájemný zápas k dobru. Ten navíc obstará jarní start hned 15.3.2025. Svého nejlepšího střelce našel tým v Petru Čebišovi s 8 mistrovskými trefami. Za celý rok 2024 nebudovali muži Slovanu jen v 6 zápasech.

Z mládežnických družstev Slovanu je nejvíce vidět ten dorostenecký celek. Celá léta doplňuje kádr mužů a jsme velice rádi, že se nám tato cesta vlastních odchovanců daří. Samozřejmě nic netrvá věčně a tak I Slovan dospěl do situace slabších ročníků narození a s tím spojenou výsledkovou krizí. Nejprve je ovšem potřeba zmínit dohrání jarní části ročníku 2023/2024. Slovan v odvetách nebudoval jen dvakrát po prohrách se Zábřehem a v Jeseníku. Ve všech ostatních zápasech uspěl, posbíral 36 bodů a v součtu s 23 podzimními to stačilo na pěkné 4.místo v tabulce krajského přeboru. Zvláště sladká byla závěrečná tečka po výhře 4:2 na Nových Sadech. Byla to vydařená jízda a pěkná rozlučka s trenérem Vojtou Zatloukalem, který po sezóně odešel za další trenérskou výzvou do Sigmy Olomouc. Taky Vojtovi bychom touto cestou rádi poděkovali za kus odvedené práce. S mládežkou kategorií se rozloučili hráči ročníku 2005, jako Patrik Masopust, Bohdan Charykov, Štěpán Psoška, Filip Zatloukal nebo Matěj Šindelka. Do dalšího ročníku krajského přeboru dorostenců bylo potřeba sestavit téměř celý nový kádr a to včetně realizačního týmu. To byl velice těžký úkol a určitě by ho těžko zvládali I v jiných oddílech. Tím spíš, když celek opustili hráči jako Honza Perutka, Jakub Vlášil a Jakub Lošťák. Přesto se celek do soutěže pustil s vervou a s kluky, kteří chtějí ve Slovanu Černovír působit. Výrazně mladý tým však po celou sezonu srážely vlastní chyby a sebevědomí se vytrácelo každým zápasem. Trenérům se nedařilo propad zastavit, ať už se o to pokoušeli Tadeáš Psoška, Martin Suchánek, nebo nejvíc Gabriel Torres s Adamem Majerem. Výsledkem je jediná výhra a celkem 4 body. Což je zatím 16.místo v tabulce. Jsme ale přesvědčeni, že na jaře bude celek progresivnější a bude se rvát o posun dopředu. Hlavně herně, ale I výsledkově.

Jak nás musí trápit stav dorostenců, tak o to více radosti máme z progresu naší žákovské kategorie. Starší žáci vstupovali do jarních odvet z 9.místa se 17 body. A ačkoliv není jejich zlepšení patrné z umístění v tabulce, tak o něm svědčí třeba fakt, že třeba soupeři z Velkého Týnce na podzim podlehli hrozivých 0:14, ale v odvetě ho za více jak půl roku dokázali porazit 4:2. Na jaře nebrali body jen čtyřikrát a stejně jako dorostenci dokázali sezonu zakončit výhrou na Nových Sadech. Stačilo to na sedmé místo v tabulce. A do další sezony 2024/2025 už nastupovali jako sebevědomý celek dorazového ročníku 2010 a jeden z favoritů soutěže. Rovněž u tohoto družstva došlo k částečné změně trenérského vedení, když Tomáš Kesler vyslyšel vábení z 1.HFK Olomouc a vydal se do žákovské divize. Velké poděkování za jeho práci ve Slovanu je určitě na místě. K Jirkovi Strouhalovi nastoupil do týmu Božek Petruš a společně s celkem zahájili jízdu podzimní soutěží. Dokázali přitom naplnit předpoklady a z 36 možných bodů posbírali celých 30. Malinko se jim nepovedl závěr soutěže, kdy přišly zbytečné ztráty. Na druhou stranu mají na jaře všechny důležité zápasy doma a jistě udělají všechno proto, aby prozatímni 1.místo v tabulce potvrdily. Jako jediný celek Slovanu vedou starší žáci svoji soutěž a stali se tak neúspěšnějším celkem Slovanu Černovír v roce 2024.

U mladších žáků ke změně na trenérském postu nedošlo. Svařa Dvořák s Martinem Novákem formují chlapce dlouhodobě a s výsledky, které odpovídají medailovým umístěním v tabulkách soutěží. Po podzimním druhém místě v tabulce krajského přeboru se v jarních odvetách roku 2024 dařilo neméně skvěle. O potvrzení druhého místa přišly mladší žáci až v samotném závěru. Konečné třetí místo je ale I tak skvělým vysvědčením. Dokladem, že motivaci a snahu o co nejlepší výsledek neztrácí mladší žáci ani v probíhající sezóně dokumentuje současná tabulka krajského přeboru. Pouze čtyři ztracené body znamenají 2.místo a velká konkurence pro svoje kolegy ve starších žácích. O titul se bude na jaře ještě tvrdě bojovat.

K dalším celkům mládeže musíme ještě jednou zmínit, že jsme velice rádi, že máme obsazené všechny kategorie dostatečným počtem dětí a kvalifikovaných trenérů. Každé léto provádíme kontaktní nábor formou ukázkových tréninků v MŠ Černovír, Svatoplukova a Demlova, což nám zajišťuje doplňování nových členů. Daří se rovněž, aby byla zajištěna týmová soustředění. Od mužů až po starší přípravku. Je potřeba poděkovat trenérům přípravek, neboť jejich práce není příliš vidět, ale přitom je velmi důležitá pro další budoucnost klubu. Navíc jsou to ty nejvíc početné kategorie. Proto chceme tento trenérský tým jmenovat. U starší přípravky působí Petr Zoubek, Olda Foret a Aleš Vlček. Mladší přípravku vedou Tomáš Tempír, Petr Vaščák a Martin Svačina a u školičky pracují Petr Pančocha a Petr Boháček. Děkujeme touto cestou za jejich práci ve volném čase. Cestu všem trenérům a směřování metodiky nastavuje nyní Tadeáš Psoška, který nahradil ve funkci vedoucího sportovního úseku Zdeňka Kovářika. Pro podrobnější a aktuálnější informace z dění v klubu můžeme nabídnout naši aktivitu na tolik aktuálních sociálních sítích (mj.FB TJ Slovan Černovír 1931) a na adrese [www.tjslovancernovir.cz](http://www.tjslovancernovir.cz)

**Rádi bychom využili této tradiční příležitosti a poděkovali ještě jednou všem trenérům, sponzorům a partnerům SLOVANU ČERNOVÍR za jejich podporu v roce 2024. Rovněž děkujeme všem rodičům dětí v mládežnických kategoriích za pomoc s tréninky a zápasy. Všechny příznivce Slovanu rádi uvidíme na našem stadionu i v roce 2025, protože fanoušky fotbal potřebuje a ti naši jsou skvělí.**



